ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 42 M2, 2/4 3T.
Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn TepelwKoBow, A, 4

¢ py6. 20 000



ChoaeTca ABYXKOMHaTHaga KBapTupa B
NCTOPMYECKOM YacCTn ropoaa. XOpoLUn PEMOHT.

Bca Mebenb 1 6biToBaa TeXHMKA. KyxHA - rocTUHas.
EcTb nooyxkmg.

Ha onuvTenbHbI CPOK.




R ————

Sy

I

e o —
IR S s .

S oo

.
e —————

KonnyectBo KOMHaT: 2 O6uwaga niowanb: 42 M2

Xunaa nnowanb: 32 M2 Mnouwanb KyxHW: 9 M2
STax: 2 STa)en B ooMe: 4

Tun caHy3na: PasgenbHbIn Trn 6ankoHa: NoaXus
PeMOHT: xopoLiunm CocTosiHMe o6bekTa: xopoluee

Hanunuymne nHtepHeTa: Aa Hanunumne mebenun: ga
Bug 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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